КАРЛСОН И МАЛЫШ В ДЕТСКОМ САДУ
(физкультурное развлечение)

Цель: потренироваться в прокатывании мяча между кубами; напомнить правила безопасности; бросание мяча вверх; прыжки на одной ноге.
Инвентарь: резиновые мячи среднего диаметра по количеству детей; 5-6 больших кубков.

Ход занятия:
Воспитатель заводит детей в зал в колонне по одному. В зале громко, шумно и весело: в мячи играют Карлсон и Малыш. Инструктор останавливает их, здоровается. Карлсон и Малыш обращают внимание на детей.
Карлсон: Как много хорошеньких детей, а давайте шалить!
Воспитатель: Постойте, постойте! Вы поздоровайтесь с ребятами, разве вас не учили, что надо здороваться.
Малыш (чуть смущенно): Здравствуйте. Карлсон: Здорово! Здорово, дружище! (Подходит к каждому из детей, беря их за руку)
Карлсон: Я так люблю играть в мячи, потому что в детстве у меня их никогда' не было.
Малыш (обращается к детям): Ребята, я думаю, вы уже догадались, кто это?
Дети: Да! Это Карлсон и Малыш.
Малыш:Правильно. Ребята, давайте расскажем Карлсону стихи про мяч.
 1-й ребенок:           Мой веселый, звонкий мяч, 
Ты куда помчался вскачь? 
Красный, синий, голубой, 
Не угнаться за тобой.
С.Маршак
2-й ребенок:         Мячик новый есть у нас,
Мы играем целый час:
Я бросаю, ты поймай,
А уронишь — поднимай!
Т.И. Тарабарина 
3-й ребенок:            Не обижен, а надут,      
Его по полю ведут,
А ударят — нипочем
Не угнаться за тобой.
Н.В. Елкина
4-й ребенок:
Сто веселых упражнений 
Со скакалкой и мячом, 
Будешь делать их без лени — 
Тоже станешь силачом!
Т.И. Тарабарина 

5-й ребенок:
Наша Таня громко плачет:
Уронила в речку мячик,
Тише, Танечка, не плачь,
Не утонит в речке мяч!
А. Барто

6-й ребенок:
Друг веселый, мячик мой,
Всюду, всюду ты со мной.
Раз, два, три, четыре, пять,
Хорошо мне с ним играть. 

А. Барто
Малыш: Молодцы, ребята, я обязательно буду учить стихи.
Карлсон: Засиделся, давайте шалить, а? Пойдемте за мной.
В шеренге:
Малыш: 
Мы сегодня рано встали (шагают на месте) 
И зарядку делать стали: 
Руки — вверх, руки — вниз! 
Влево, вправо повернись! 
У нас славная осанка, 
Мы свели лопатки (прогнули спину) 
Мы походим на носках,
А потом на пятках (ходьба по кругу в колонне) 
Пойдем мягко, как лисята, 
Ну, а если надоест, 
То пойдем все косолапо, 
Как медведи ходят в лес. 
Перестроение в большой круг: 
Все выходят по порядку (шаг вперед) 
Раз, два, три, четыре! (ходьба на месте) 
Дружно делают зарядку (бег на месте), 
Руки выше, ноги шире! 
Влево, вправо, поворот, 
Наклон назад, наклон вперед!
Т. И. Тарабарина
Упражнения на дыхание
Мы подуем высоко. 
С-с-с-с (подняться на носочки) 
Мы подуем низко. 
С-с-с-с (присесть) 
Мы подуем близко.
С-с-с (руки ко рту, имитируя надувание шара)
 Все дети идут за Малышом и Карлсоном на выполнение сложных, циклических упражнений.
Основные виды движения
1.
Прыжки между кубиками (2—3 раза).
На полу лежат 6 кубиков разного цвета. Ребенок пры​гает двумя ногами вместе с продвижением вперед, руки на поясе, огибая первый кубик с одной стороны, а второй с другой стороны, и так до конца.
2.
Подбрасывание мяча и ловля его двумя руками
(2 минуты).
Стоя в кругу, держат мяч двумя руками снизу на уров​не пояса, подбрасывают его вверх и ловят двумя рукам.
3.
Отбивание мяча о пол двумя руками (2 минуты).
Стоят в кругу, держат мяч с двух сторон обеими руками перед грудью и начинают отбивать его о пол.
Карлсон: Молодцы, ребята! Вы все справились с моими заданиями и выполнили их успешно. Давайте играть и резвиться!
П/и «Самолёты»

П/и «Совушка - сова»

Игра малой подвижности «Царь Горох»
